
JRA-Sitzung vom 20.11.2018:  

17.11. Fayaz Bayani, Komet Blankenese   033011 005 (ABZL 01) 
18.11. Bertan Ibrahim Gökdal, Vorw. Wacker  035005 013 (U17 OL) 
18.11. Lenny Bradley Stöver, Paloma   035005 013 (U17 OL) 
17.11. Qusay Alhussein, 1. FC Quickborn   033221 026 (BKK 21) 
17.11. Maurice Osei Boakye, Concordia   035009 013 (U15 OL) 
18.11. Kamal Tamo, Teutonia 10    033121 005 (AKK 21) 
10.11. Alberto Lopes, Lurup    035008 008 (U16 LL) 
10.11. Lasse Oliver Dulige, Walddörfer   035007 006 (U17 LL) 
17.11. Samet Günaydin, Altona 93   033022 007 (BBZL 02) 
 
 
Einzelrichterentscheidungen: 

17.11. Komlan Yakob Adziwonou, Teutonia 05  033011 007 (ABZL 01)  A 
17.11. Jonas Elias Sonntag, Sternschanze  035007 004 (U17 LL)  A 
18.11. Marinus Hoofe, Egenbüttel   035007 003 (U17 LL) 
03.11. Tolunay Tütüncüoglu, Futsal Hamburg  135001 017 (Fut. AJ) 
03.11. Aytekin Ogulcan, Croatia    135001 017 (Fut. AJ) 
18.11. Milan Caßel, SV Groß Borstel   173505 052 (JH 34)  A 
 
Einzelrichterin 
Kathrin Behn 
Jugend-Rechtsausschuss 
 
A = automatische Sperre ausreichend 

 
 
Verhandlungen: 
Betr.: 033550 001 (EKK 50) vom 04.09.2018 
 Rahlstedt 6.E - Wandsetal 2.E  

Wegen Falschausfertigung des Spielberichts wird der Verein Wandsetal mit einer Geldstrafe in Höhe von € 20,- 
belegt.  
Die Verfahrenskosten in Höhe von € 32,- gehen zu Lasten von Wandsetal. 
 
Betr.: 033036 016 (CBZL 06) vom 27.10.2018 
 Sasel 2.C - Walddörfer 2.C 

Das Vergehen des Spielers Finn Johannsen, Sasel wird mit der automatischen Sperre als ausreichend geahndet 
angesehen. 
Der Trainer Denis Scharnow, Sasel hat sich unsportlich verhalten. Er wird gem. § 32 Abs. 12 RuVO mit einer 
Geldstrafe in Höhe von € 25,- belegt. 
Der Trainer Thomas Jöhnk, Walddörfer hat sich unsportlich verhalten. Er wird gem. § 32 Abs. 12 RuVO mit einer 
Geldstrafe in Höhe von € 100,- belegt. 
Die Verfahrenskosten in Höhe von € 67,- gehen in Höhe von € 36,- zu Lasten von Sasel und in Höhe von € 31,- 
zu Lasten von Walddörfer. 
 
Betr.: 035002 055 (U18 OL) vom 28.10.2018 
 Holsatia im EMTV 1.A - Glashütte 1.A 

Der Spieler Daniel Grams, Holsatia im EMTV hat sich unsportlich verhalten. Er wird gem. § 32 Abs. 12 in 
Verbindung mit § 36 RuVO ab sofort für 2 Pflichtspiele gesperrt. Die Sperre wird vom 20.11.2018 bis zum 
19.05.2019 zur Bewährung ausgesetzt. 
Die Verfahrenskosten in Höhe von € 25,- gehen zu Lasten von Holsatia im EMTV. 
 
Betr.: 033021 010 (BBZL 01) vom 03.11.2018 
 Hetlingen 1.B - Holsatia im EMTV 2.B 

Das Spiel wurde abgebrochen. Es wird mit 3:0 Toren und 3 Punkten für Hetlingen gewertet. Wegen schuldhaft 
verursachten Spielabbruchs wird der Verein Holsatia im EMTV mit einer Geldstrafe in Höhe von € 50,- belegt. 
Die Verfahrenskosten in Höhe von € 37,- gehen in zu Lasten von Holsatia im EMTV. 
 
 
Jugend-Rechtsausschuss 
Kathrin Behn 
– Vorsitzende – 


